آگهی بکارگیری نیروی کارشناس سلامت روان
 (قرار داد بیمه روستایی )


شبکه بهداشت و درمان شهرستان شهدای والفجر   در نظر دارد یک نفر نیروی کارشناس سلامت روان از بین" افراد واجد شرایط مندرج در دفترچه راهنمای ثبت نام " از طریق برگزاری آزمون کتبی، مصاحبه و انجام مراحل گزینش در قالب قرار داد بیمه روستایی جهت خدمت در " مرکز خدمات جامع سلامت روستایی مرکز روستایی کفترک  به انضمام مرکز روستایی بهاران ، مرکز روستایی باجگاه" و "مرکز روستایی تفیهان به انضمام مرکز شهری روستایی داریون ، مرکز شهری روستایی دیندارلو پذیرش نماید.
· کلیه متقاضیان می توانند جهت ثبت نام از تاریخ شنبه 5 /8/1403 لغایت سه شنبه 15/8/1403 (ده روز کاری) به سایت شبکه بهداشت و درمان شهرستان شیراز مرکز بهداشت شهدای والفجر..به آدرس . https://shc.sums.ac.irمراجعه کرده و در صورت واجد شرایط بودن، اقدام به ثبت نام از طریق سایت نموده و اسکن مدارک خود را جهت بررسی اولیه بارگذاری نمایند .در شبکه های فاقد امکان ارسال مدارک از طریق سایت ارسال مدارک بصورت تحویل حضوری می باشد)
· کارت شرکت در آزمون روز شنبه  19/8/1403  لغایت یک شنبه  20/8/1403 در شبکه بهداشت و درمان شهرستان . شیراز مرکز بهداشت شهدای والفجر  واحد توسعه شبکه و ارتقاء سلامت توزیع می گردد. زمان مراجعه تحویل کارت ورود به جلسه ، ارائه اصل و کپی کلیه مدارک جهت بررسی مجدد، الزامی می باشد.
· [bookmark: _GoBack]آزمون کتبی در تاریخ دوشنبه 21/8/1403 راس ساعت 9 صبح ، درسالن پیامبر اعظم (ص) مرکز بهداشت شهدای والفجر برگزار می گردد. 
· در صورت هرگونه تغییر در مکان و تاریخ آزمون از طریق سایت اعلام خواهد شد. 
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